

Szanowny Panie,/Szanowna Pani
Ja niżej podpisana/y protestuję i proszę o interwencję w sprawie wprowadzanych, przez ZDM rękoma podwykonawców-ZRiKD, wraz z rozszerzaniem Strefy Płatnego Parkowania Niestrzeżonego (SPPN) zmian w organizacji i sposobie parkowania oraz organizacji ruchu w dzielnicy Ochota.

Wprowadzane, nawet w miejscach gdzie SPPN funkcjonuje od lat, zmiany sposobu parkowania z prostopadłego, ukośnego na równoległe, likwidacja funkcjonujących miejsc parkingowych, przenoszenie parkowania na jezdnie powodujące jej zwężenie spowodują znaczące zmniejszenie (i tak zbyt małej) liczby miejsc do parkowania dla mieszkańców Ochoty oraz paraliż komunikacyjny spowodwany krążeniem kierowców w poszukiwaniu miejsca parkingowego po zakorkowanych zwężonych jezdniach. 

Co więcej parkowanie na ulicy powoduje zwężnie ulicy narażając kierowców na niebezpieczeństwo (Raszyńską- włączanie się do ruchu), Mianowskiego wjazd od Filtrowej - śmieciarka czy karetka Pogotowia nie zmieści się.

Pragnę dodać , w trosce o zdrowie swoje i sąsiadów, że wymuszony w ten sposób ruch pojazdów w poszukiwaniu miejsc generuje o wiele większe zanieczyszczenie powietrza niż płynna i szybka jazda.

Dodatkowo należy wspomnieć , że planowany przez ZDM ,,abonament obszarowy" ( koszt 600 zł rocznie) nie załatwia problemu braku dostępnych miejsc - po zmianach w parkowaniu na większym obszarze będzie ich niewiele więcej niż w przypadku tradycyjnego abonamentu (30 zł rocznie za 8 najbliższych parkomatów w obrębie 150 m od parkomatu najbliżej miejsca meldunku) - stanowi on jedynie metodę drenażu portfeli mieszkańców i de facto jego podwyżkę o 100%

Z wyrazami szacunku,
...
